Arthur Wukovits, Leya Lenz, Penny White, Victoria Maresch
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1. (2) Kassa 500€ / (2) BVMB 500€ =

2. (2) BVMB 1500€ / (2) Kassa 1500€ =

3. (2) Kassa 7000€ / (2) BVMB 7000€ =

4. (2) BVMB 7000€ / (2) Bank 7000€ =

5. (7) Spesen des Geldverkehrs / (2) Bank 72,40 –

6. (7) Werbeaufwand 252€ / (3) Verbindlichkeiten Bankomatkarte 302,40€ -
(2) Vost. 50,40€

7. (3) Verbindlichkeiten Bankomatkarte 302,40€ / (2) Bank 302,40€ =

8. (0) Betriebs- und Geschäftsausstattung 800€ / (3) Verbindlichkeiten VISA 960€ =
(2) Vost. 160€

9. 20048 Schulz KG 4680€ / (4) HW-Erlöse 3900€ +
		(3) Ust. 780€

10. (2) PSK 4586,40€ / 20048 Schulz KG 4586,40€ =

10. b. (4) Kundeskonti 78€ / 20048 Schulz KG 93,60€ -
 (3) Ust. 15,60€
